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Транспортними послугами є будь-які види діяльності, здійснювані транспортними опе-
раторами для клієнтури. 

Транспортні послуги поділяються на такі основні групи: перевізні послуги; надання тра-
нспортних засобів у розпорядження клієнта; додаткові послуги, пов'язані з підготовкою та 
виконанням транспортування. 

Вантажні та пасажирські перевезення являють собою основний вид транспортної діяль-
ності. 

Успішне функціювання підприємств з надання послуг даного виду, в першу чергу, зале-
жить від потреб в даних послугах на ринку та самих власників транспортних засобів. Також 
відомо, що можливості транспортних підприємств обумовлюються продуктивністю техніч-
них засобів, що обмежує їх економічні, технічні і технологічні показники, тому діяльність 
даних підприємств і станцій повинна включати: 

- процес визначення співвідношення між числом машин визначеної марки і об’ємом ви-
конуємих транспортних робіт, номеклатурою і кількістю необхідних транспортних робіт на 
протязі року, а також їх вартістю; 

- виявлення причин неефективного використання транспортних засобів, розробку міроп-
риємств по їх усуненню; 

- дослідження закономірностей зміни попиту послуг з метою оптимізації річних об’ємів 
виконуємих транспортних робіт перевізниками; 

- розробку методики прогнозування попиту послуг і критеріїв, які будуть характеризува-
ти його в зв/язку зі зміною кількості і якості парку транспортних засобів. 

Аналізуючи вище перелічені умови, а також виходячи з тієї умови, що формування і роз-
виток попиту на транспортні послуги по переміщенню вантажів та пасажирів автомобільни-
ми технічними засобами залежить від багатьох факторів. Процес дослідження і визначення 
факторів з допомогою ПЕОМ, які формують попит транспортних послуг на виконання робіт 
даного виду дав наступний результат, який піддається опису з допомогою математичної мо-
делі представленої рівнянням загального вигляду [1, 2]: 

сxвхвk nnп  ....11  
де: х1,…, хn- фактори, які впливають на попит виконання транспортних послуг в сфері авто-

мобільних перевезень;  
b1, ….,bn – коефіцієнти, які характеризують ступінь впливу кожного фактору на попит 

транспортних послуг; 
с - коефіцієнт, вільний член рівняння регресії. 

Важливим моментом при формуванні математичної моделі це є процес відбору факторів, 
які впливають на попит транспортних послуг у сфері автомобільних перевезень. Згідно до 
цього по кожному типу і марці транспортного засобу, вибирають лише ті типи і марки, які в 
найбільшій мірі впливають на розвиток попиту транспортних послуг у сфері автомобільних 
перевезень. 

Для оперативного прогнозу широко використовується методика, яка дає можливість ви-
значити попит транспортних послуг на виконання автомобільних перевезень, виходячи зі за-
пропонованої математичної моделі з допомогою ПЕОМ використовуючи програмні пакети 
MS Excel, MathCAD та інші. Отримані результати свідчать про те, ця методика, також дає 
нам можливість визначити річну програму підприємства по наданню транспортних послуг, 
станції по виконанню автомобільних перевезень, враховуючи попит на послуги транспорт-
них засобів і нестабільну економічну ситуацію в країні. 

Фактично коефіцієнт попиту транспортних послуг безумовно буде відрізнятися від про-
гнозуємого, але це дає змогу підприємствам зорієнтуватися на ринку даних послуг, що за-
безпечить конкурентоспроможність здіснюємої транспортної послуги. І визначивши середнє 
значення відхилення дійсного значення від прогнозуємого, ми можемо коригувати коефіці-
єнт попиту на транспортні послуги в майбутньому. 

Таким чином, використання даної методики дає можливість прогнозування для оціню-
вання попиту транспортних перевезень, як вантажних так і пасажирських, по місяцях і квар-
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слуг, допомагають CRM-системи (системи управління відносинами з клієнтами). Під час ре-
алізації стратегії CRM сам клієнт виконує контрольну функцію, а менеджмент банку – інте-
грувальну (координувальну) функцію, і це дає змогу оптимізувати бізнес-процеси основних 
підрозділів банку на основі горизонтальних технологічних ланцюгів. 

Ефективний маркетинговий аналіз банківської системи дає можливість виділити три ос-
новні варіанти збутової політики банківської установи: політику, спрямовану на 
індивідуалізацію банківських продуктів та персоналізацію обслуговування; політику 
збуту, спрямовану на гомогенізацію банківських продуктів; політику інтегрованого 
збуту банківських продуктів. Урахування потреб клієнта і відповідна реалізація одно-
го із зазначених варіантів збутової політики розширить можливості збільшення про-
дажу банківських продуктів і послуг та служитиме підґрунтям зростання банківського 
прибутку. На підставі аналізу та оцінювання складових маркетингової політики вітчизняних 
банків також доведено доцільність визначення комунікаційної політики банку як самостійно-
го важливого елементу в системі маркетингової політики банку, що сприятиме позитивній 
репутації банку та залученню ним додаткових клієнтів, а отже розширенню можливостей 
збільшення продажу банківських продуктів та послуг і, як наслідок, зростанню банківського 
прибутку [3, с.35]. 

Нами доведено суттєвий вплив маркетингової політики банку на забезпечення його кон-
курентних переваг та підвищення прибутковості й ефективності банківської діяльності. Від-
повідно, конкурентні переваги в банківському секторі прямо залежать від довіри з боку 
клієнтів. Чим вищим є рівень такої довіри, тим більшою є значимість банку, тим кращі його 
фінансові показники. 

Отже, врахування всiх складових управління банківським маркетингом, які впливають на 
фінансове забезпечення банку, сприяють запровадженню ефективних методiв щодо покра-
щення показників діяльності банку, дозволяє фiнансово-кредитнiй установi отримати ряд 
конкурентних переваг, розширити клiєнтську базу та стати лiдером на ринку фінансових по-
слуг. 

 
 

Щигло В.О., магістрант, Могильна Л.М., к.е.н., ст. викладач, СНАУ 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТРАНСПОРТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ 
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Транспортне забезпечення – невід’ємна складова частина зовнішньої торгівлі. Транспор-
тні операції починають і завершують процес реалізації зовнішньоторгівельної угоди. Витра-
ти на транспортування продукції і пов’язані з нею операції входять у витрати товару і вклю-
чаються в ціну товару або проявляються в ній опосередковано. Недостатній рівень транспор-
тного забезпечення зовнішньої торгівлі може негативно впливати на результати контракту. 
Неправильно розрахована транспортна складова в контрактній ціні товару призводить іноді 
до неефективності реалізації зовнішньоторговельної угоди, а невірний вибір видів транспор-
тного маршруту слідування і перевізника – до втрати самого товару. Погана організація тра-
нспортного забезпечення може звести нанівець всі зусилля підприємств і організацій, що ді-
ють спільно в ході реалізації тієї чи іншої угоди [1]. У процесі зовнішньоекономічної діяль-
ності продавці і покупці, посередники, транспортні організації та підприємства, митні та інші 
служби вступають в складні відносини, що залежать від економічних чинників, міжнародних 
і національних правових норм, кон’юнктурних процесів на товарних і транспортних ринках. 

Зовнішньоторговельні вантажі перевозяться тими самими транспортними засобами, ти-
ми самими транспортними шляхами, через ті самі підприємства транспортної інфраструкту-
ри (морські та річкові порти, залізничні станції, аеропорти, термінали), що і будь-які інші ва-
нтажі. Утім те, що вантаж перевозиться на виконання зовнішньоторговельного контракту, 
накладає на організацію процесу транспортування деякі обмеження, які можуть зробити іс-
тотний вплив на економічну ефективність конкретної угоди. Міжнародний статус перевезен-
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та інвестувати в подібні проекти.  
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ЕКОЛОГІЧНО ОРІЄНТОВАНА ЛІСОГОСПОДАРСЬКА ПОЛІТИКА 
ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Екологічно орієнтована політика щодо природних ресурсів розглядається нами як більш 
загальний підхід до реалізації організації інтегрованого багатоцільового природокористуван-
ня, екосистемного управління природогосподарськими галузями відповідно до змін парадиг-
ми ставлення людства до соціально-екологічних проблем розвитку цивілізації у просторово-
му вимірі. При цьому, як на наш погляд, слід виділяти необхідність орієнтації природогоспо-
дарської політики на сталий розвиток, екосистемне управління природоресурсним капіталом 
(потенціалом) з урахуванням євроінтеграційних процесів.  

У процесі формування і подальшого розвитку національної лісогосподарської політики, 
орієнтованої на децентралізацію управління лісовими ресурсами, дуже важливо визнати не-
обхідність і актуальність вирішення проблеми екосистемного управління галуззю у контексті 
принципів просторового розвитку. Ця проблема вимагає розробки таких основних питань: 
методології і цілісного комплексу організаційно-методичних положень переходу до екоси-
стемного управління галуззю і природними ресурсами; критеріїв і індикаторних показників 
сталого просторового природогосподарювання; формування ефективної інформаційної бази 
для екосистемного управління природно-ресурсними активами. Вирішення зазначених пи-
тань потребує спеціальних досліджень.  

Екологічна лісогосподарська політика повинна, на нашу думку, бути складовою части-
ною соціально-екологічної політики просторового розвитку. Лісоекологічний (агролісо-
меліоративний) фактор доцільно, зокрема, активно враховувати в процесі формування регіо-
нальної екологічної політики в аграрному природокористуванні та охороні навколишнього 
середовища.  

Взаємозв'язок соціально-екологічної та лісової політики умовно представлена на рис.  

 
Рис. Взаємозв'язок соціально-екологічної політики в регіоні та екологічно орієнтованої лісо-

вої політики  
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Екологічна природогосподарська політика може здійснюватися в таких основних аспек-
тах: економічному, структурному, міжгалузевому, регіональному, науково-технічному, 
міжнародному. Екологічна політика передбачає реалізацію економічних реформ, які пред-
ставляють собою сукупність першочергових і вкрай необхідних заходів, спрямованих на 
створення найбільш сприятливого економічного середовища для просторового розвитку: 
вдосконалення інвестиційної, цінової та податкової політики; кординального поліпшення 
фінансово-економічного стану природогосподарських підприємств; просторового регулю-
вання системи економічних, технологічних і організаційних зв'язків між галузями; створення 
організаційно-правових умов для подальшого розвитку і вдосконалення ринково регульова-
них природно-ресурсних відносин у контексті децентралізації управління природними ресу-
рсами в умовах євро- інтеграційних процесів. 

Так, наприклад, перехід від переважно командно-адміністративного типу управлінням 
лісовими ресурсами до альтернативних рішень на основі ринкових механізмів як на націона-
льному та міжнародному рівнях, так і на рівні окремих господарюючих суб'єктів (підпри-
ємств) повинен знаходити відображення в постановці завдань і виборі політичних засобів, а 
також в процесах створення структур різних форм власності в лісовому комплексі. 

Для формування ринково регульованої природогосподарської економіки визначення 
процесів екологічно орієнтованої лісової політики в цілому, специфікація її цілей та методів 
обумовлюється такими основними факторами:  моделлю власності на природно-ресурсний 
потенціал та її структура;  економічним значенням лісових ресурсів;  соціо-еколого-
економічною цінністю природно-ресурсного потенціалу в контексті проблем охорони навко-
лишнього середовища, включаючи його «біоцентрічні цінності» (біологічне різноманіття, 
дика природа, зникаючі види рослин і тварин);  рівнем розвитку суспільства в цілому і, зок-
рема, економіки, галузей лісового комплексу. 

 
 

Усенко Р.В., магістрант, Могильна Л.М., к.е.н., ст. викладач, СНАУ 

ОСОБЛИВОСТІ ВИХОДУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ НА 
ЗОВНІШНІ РИНКИ 

Для кожного підприєства рано чи пізно приходить такий момент, коли має сенс шукати 
виходи на міжнародні ринки. Причиною цього може бути насичення внутрішнього ринку, 
політичний клімат або економічна нестабільність держави. Це дуже важливо для України. 
Але велика кількість вітчизняних сільськогосподарських піддприємтв ще не готова до між-
народного визнання. Причиною цього є відносно низька якість продукції та застарілі вироб-
ничі технології, брак ресурсів та досвіду, слабка організація бізнесу. Однак в Україні є агра-
рні підприємства, великі концерни, які успішно конкурують на внутрішньому ринку, проду-
кція яких відповідає міжнародним стандартам і може конкурувати за кордоном. 

Значна кількість національних товарів та послуг успішно реалізується на міжнародних 
ринках за достатнього рівня їх міжнародної конкурентоспроможності. Щоб збільшити обсяги 
продажів продукції та підвищити ефективність використання виробничих потужностей, під-
приємствам необхідно шукати нові ринки. Це особливо актуально для сільськогосподарських 
підприємств, оскільки ціни на продукцію в Україні та за кордоном дуже різні. Але при цьому 
важливою умовою є не тільки якість технології та продукції. Успіх зовнішньої діяльності в 
значній мірі залежить від організаційного рівня, з особливою важливістю встановлення пріо-
ритетів стратегічного розвитку. Розробка стратегії зовнішньої діяльності сприяє підвищенню 
загальної ефективності бізнесу підприємства. 

У розробку теорії і практики зовнішньоекономічної діяльності України істотний внесок 
внесло безліч вітчизняних вчених-економістів. Разом з тим залишаються недостатньо дослі-
дженими питання, пов’язані з досвідом зовнішньоекономічної діяльності АПК на регіональ-
ному рівні, з розробкою заходів щодо її вдосконалення, проблеми розвитку зовнішньоеконо-
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ООО «ТРИЗ» (Товарищество реализации инженерных задач) объединяет 

квалифицированных специалистов в области центробежных машин, их систем 
и узлов. Начало производственной деятельности предприятия – 1990 год. 

Имеет сертификат на проведение работ в химической, нефтехимической и 
газовой промышленности по проектированию, ремонту, модернизации и экс-
плуатации, авторскому надзору за изготовлением, испытанием, пусконаладке и 
вибродиагностическим обследованиям насосного, компрессорного, турбинного, 
турбогенераторного, газового оборудования, их отдельных узлов и систем 
управления. 

Основной вид деятельности - модернизация компрессорного и насосного 
оборудования по собственной технологии. В настоящее время успешно эксплу-
атируются более 130 наименований центробежного оборудования, прошедшего 
модернизацию по технологии «ТРИЗ». Результаты эксплуатации подтверждают 
высокую экономическую эффективность и надежность модернизированных аг-
регатов. 

Совместно с крупными химическими и нефтехимическими предприятиями 
Украины и России накоплен огромный практический опыт по диагностике, по-
вышению эффективности и надежности центробежного оборудования, который 
представлен в целом ряде публикаций, а также в докладах на отраслевых, меж-
отраслевых и международных семинарах и конференциях. Конструкторские 
разработки защищены патентами. 

«ТРИЗ» является учредителем и организатором семинара «Безопасность 
эксплуатации компрессорного и насосного оборудования», основная цель кото-
рого - возобновить традицию ежегодных собраний главных механиков пред-
приятий химической и нефтехимической промышленности. 

Нашими постоянными заказчиками являются: 
- Одесский припортовый завод; 
- концерн «Стирол» г.Горловка; 
- ОАО «ДнепроАЗОТ» г.Днепродзержинск; 
- НАК «АЗОТ» г.Новомосковск; и другие. 

В своей работе «ТРИЗ» применяет современное диагностическое оборудо-
вание, располагает мощной компьютерной сетью и пакетами оригинального 
программного обеспечения для проведения всех видов прочностных, динами-
ческих, тепловых, газодинамических и других видов расчетов. Конструкторская 
документация выполняется с использованием современных графических си-
стем. 

Предприятие динамично развивается, постоянно наращивает объемы произ-
водства и расширяя собственную производственную базу. 

 
 


